Контрольная  работа  за  3  класс

.

Вариант  1.
1.  Решите  задачу.

На  одной  полке  65  книг,  на  другой  на  40  книг  меньше,  а  на  третьей  столько,  сколько  на  первой  и  второй  вместе.  Сколько  книг  на  третьей  полке?

2.  Выполните  вычисления  столбиком.

87 – 34               36 + 24              29 + 46

62 + 25              100 – 29             82 – 48

3.  Найдите  значения  выражений.

24 + (13 – 6)                     (80 – 35) + 9

80 – (15 + 7)                     (70 + 16) – 8

4.  Решите  уравнения.

х + 30 = 76                 у – 17 = 50

5.  Начертите  прямоугольник  со  сторонами  5  см  и  3  см.  Найдите  периметр  этого  прямоугольника.

6.*  Сравните  выражения.

35 – (15 + 7)  *  35 – 15 – 7

7.*  Вставьте  пропущенное  число,  чтобы  равенство  было  верно.

40 + 22 - … + 40 = 80

Вариант 2.

1.  Решите  задачу.

В  первой  книге  80  страниц,  во  второй  на  55  страниц  меньше,  а  в  третьей  столько,  сколько  в  первой  и  второй  вместе.  Сколько  страниц  в  третьей  книге?

2.  Выполните  вычисления  столбиком.

26 + 32                38 + 62                     37 + 56

98 – 23                 80 – 34                     71 – 27 

3.  Найдите  значения  выражений.

45 + (14 – 6)                      (90 – 23) + 6

60 – (18 + 5)                      (60 + 13) – 9

4.  Решите  уравнения.

20 + х = 68                  80 – у = 37

5.  Начертите  прямоугольник  со  сторонами  6  см  и  2  см.  Найдите  периметр  этого  прямоугольника.

6.*  Сравните  выражения.

46 – 15 + 8  *  46 – (15 + 8)

7.*  Вставьте  пропущенное  число,  чтобы  равенство  было  верно.

30 + 44 - … + 30 = 60     

